В период с 05 по 09 декабря 2022 года в Ульяновской области проводится 12 неделя антикоррупционных инициатив.

В рамках недели ОГБУСО КЦСО «Парус надежды» запланировано проведение профилактических мероприятий, направленных на формирование атмосферы неприятия в обществе коррупции в любых её формах, обеспечение открытости мер по противодействию коррупции, вовлечение сотрудников в проведении антикоррупционной деятельности.

Мероприятия проходили в соответствии с планом двенадцатой «Недели антикоррупционных инициатив» и в целях формирования антикоррупционного мировоззрения, повышения уровня правосознания и правовой культуры сотрудников и получателей социальных услуг.

В период с 05 по 09 декабря 2022 года в центре проведены следующие мероприятия, приуроченные к Международному дню борьбы с коррупцией:

- круглый стол на тему «Профилактика коррупции» обсуждение мероприятий, приуроченных к Международному дню борьбы с коррупцией с участием представителя Общественного Совета по профилактике коррупции Белухиной С.А.; ;
- мероприятие антикоррупционной направленности с участием прокурора Кузоватовского района Ржанова С.М.;
- организован круглый стол для родителей в группе Viber « Наш парус надежды» «9 декабря-международный день борьбы с коррупцией».
- проведена выставка детских рисунков по антикоррупционной тематике «Коррупциинет»;
- волонтерами отряда «Держи мою руку» и молодыми инвалидами проведена интеллектуально-познавательная викторина «Мы против коррупции!»
- в отделении с гражданами старшего поколения и инвалидами организован час полезного разговора «А вы знаете, что такое коррупция».

В заключение, проведенных мероприятий на вопрос «Как же все-таки можно победить коррупцию?» участники согласились с высказыванием: «Давайте начнем с себя!»







